
Dicsőítessék a Jézus Krisztus!
„Aki a múltat nem ismeri az a jövőjét nem érdemli.” 

2011. jelentős évszám a bátmonostori katolikus 
egyház életében. Az idén ünnepli templomunk a 250 
éves évfordulóját. Ebből az alakalomból szeretnénk 
kiállítást szervezni, hogy mindannyian megismer­
hessük a múltunkat.
Ehhez szeretném a lakosság segítségét kérni, 
amennyiben bármi tárgyi emléke van a templomhoz 
köthetően, azt szeretnénk erre az alkalomra 
felhasználni.
Szíveskedjenek ezeket a tárgyakat a kiállítás erejéig 
átadni, hogy széles körben megismertethessük 
egyházi életünk 250 évét.

Minden átadott tárgyat a kiállítást követően 
visszaadunk.

Szentmisék előtt és után a sekrestyében leadhatóak 
az emlékek.
Segítségüket megköszönve.

Szűcs Tibor 
plébános

Pályázati felhívás

A katolikus egyház 2011-ben meghirdette a család 
évét, ebből az alkalomból rajzpályázatot írunk ki.
A pályázat témája: Szent család
Technikája: bármi (festés, grafika, rajz) 
Kategóriák:

- óvodások
- alsó tagozat
- felső tagozat
- 14 év feletti

A beérkezett műveket kiállítjuk és a legsikeresebb­
eket jutalomba részesítjük.
Beérkezési határidő: 2011. június 6.
Leadás helye: Általános Iskola

Szűcs Tibor 
plébános

KÖZLEMÉNY

A Bátmonostori Mozgáskorlátozottak csoportjának 
vezetését 2011. március 4-től László Istvánné Papp Éva 
vette át.
Minden hónap első péntekjén a régi könyvtár 
épületében, a mai öregek napközijében (Hunyadi u. 3.), 
lehet vele személyesen is találkozni.
Afogadó óra délután 4-től 5-ig lesz.

Minden kedves bátmonostorinak kívánok kegyelmek­
ben gazdag, áldott húsvéti ünnepeket!

Anyák napja

Világszerte ünnepelt nap az anyák napj a. Hazánkban 1925- 
ben a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt tartotta az első 
ünnepet, a májusi Mária tisztelet hagyományaival 
összekapcsolva. 1928-ban már miniszteri rendelet sorolta a 
hivatalos ünnepek közé az anyák napját.
Mindannyiunk szívében különleges helyet foglal el az 
Édesanya. Ő az, aki számára mindig mi a gyermekei 
vagyunk a legfontosabbak. Vele oszthatjuk meg 
örömeinket, bánatainkat, figyeli minden lépésünket.
Az alábbi verssel köszöntök minden édesanyát, 
nagymamát, dédmamát Anyák napja alkalmából!

Dsida Jenő: Hálaadás

Köszönöm Istenem az édesanyámat! 
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat. 
Körülvesz virrasztó áldó szeretettel, 
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restell. 
Áldott teste, lelke csak érettem fárad, 
Köszönöm Istenem az édesanyámat! 
Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este 
imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve. 
Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban 
itt e földön senki sem szerethet jobban! 
Köszönöm a szemét, melyből jóság árad, 
Istenem köszönöm az édesanyámat! 
Te tudod, Istenem milyen sok az árva, 
Aki oltalmadat, vigaszodat várja. 
Leborulva kérlek: gondod legyen rájuk, 
Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk! 
Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel, 
Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el! 
Áldd meg édesanyám járását-kelését, 
Áldd meg könnyhullatását, áldd meg szenvedését! 
Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad, 
Áldd meg két kezeddel az édesanyámat! 
Halld meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat: 
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!

Tájékoztatom a község lakosságát, hogy a falu búcsúját, 
2011. május 8-án tartjuk. A búcsú a Hunyadi és a Zrínyi 
utcában lesz tartva. Ezúton is kérem az ott lakók türelmét és 
megértését az esetleges kellemetlenségekért.

Szűcs Tibor plébános közbenjárásával a keszthelyi 
karmelita szerzetes rendtől élelmiszer és vetőmag 
csomagot kaptunk. így húsvét előtt 150 családnak tudtunk 
segíteni.
Köszönjük Tibor atya segítségét!

Béleczki Mihály 
polgármester
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QKörjegyzőségi tájékoztató^)
Rövid beszámoló a képviselő-testület 2011. március 

30-i nyilvános üléséről.

Polgármester Úr először a napirend módosítására tett 
javaslatot.
így kimaradt a napirendi pontok közül a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátások felülvizsgálatáról 
szóló, a Vaskúti AMK. konyha pénzügyi és számviteli 
elszámolásáról szóló Együttműködési megállapodásró, 
valamint a folyékony hulladákkal kapcsolatos helyi 
hulladékkezelési közszolgáltatással kapcsolatos 
előterjesztés.
Az így módosított napirendet egyhangúan fogadta el a 
testület.
A lejárt határidejű határozatokról szóló előteljesztést, 
valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
szóló beszámolót a testület elfogadta csakúgy, mint az 
átruházott hatáskörben tett polgármesteri, illetve Pénzügyi 
és Ügyrendi Bizottsági beszámolót.
Ezt az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 
2/2010.(11.25.) rendeletének technikai módosítása került 
elfogadásra.
A személyes gondoskodást nyújtó társulási megállapodás 
módosítási javaslata szintén megerősítést nyert.
Ezt a napirendi pontot a Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 5/2007.(IV. 16.) rendelete 
felülvizsgálatának elfogadása követte.
Az önkormányzat gazdasági programjáról szóló 

előtérjesztést is egyhangúan fogadta el a képviselő-testület. 
A következőkben az éves beszámolók megtárgyalására 
került sor.
Először a a Kolping Alapszolgáltató Központ és Támogató 
Szolgálat 2010. évi tevékenységéről írásban kapott anyagot 
fogadta el a testület.
Ezt háziorvosi szolgálat Fiiszámé dr. Gyulai Magdolna 
által beküldött írásos beszámolójának, majd a dr. Cseh 
László fogorvos által összeállított írásos anyag követte, 
amit a védőnői szolgálat írásos beszámolója zárt. 
Mindhárom előtérj esztést elfogadta a testület.
Az önkormányzat tulajdonában lévő Bátmonostori 
Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő Létesítményeket 
Működtető és Szolgáltató Nonprofit Kfit-vel kötendő és a 
finanszírozásról szóló közhasznú szerződést hagyta jóvá a 
testület.
Ezután az egyebekben került sorra több, különböző, de 
egyaránt fontos kérdéskör megtárgyalására, mint pl. a 
népviseleti ruhák leltára és az Iskolában történő 
elhelyezése, az illegálisan ide szállítani kívánt szennyvizek 
leürítésének sikeres megakadályozása, a polgárőrség 
megalakításának szükségessége, pánikgombos 
riasztórendszer esetleges telepítésével, a zártkertek 
művelésének szabályozási kényszere, a rendezett 
környezethez kötött segélyezési rendszer bevezetése.

Ezután rövid, kötetlen beszélgetéssel zárult a képviselő­
testületülése.

A Bátmonostori Környezetvédelmi, Sport és Szabadidő 
Létesítményeket Működtető és Szolgáltató Nonprofit Kft.-ről

Tisztelt Bátmonostoriakl

A Bátmonostori Környezet­
védelmi és Sport Nonprofit Kft.-t 
közcélok megvalósítására, 
közösségi érdekek szolgálatára 
hozta létre az alapító 
Önkormányzat.

Vállalkozásunk fontos küldetése 
a település mindennapi életének 
segítése és tevékeny részvétel a 
község és közösség életének 
szervezésében, fejlesztésében.

Szeretnénk, ha bizalommal 
fordulnának hozzánk, és mi 
igyekszünk tőlünk telhetőén, a 
legjobban szolgálni Önöket!

A lakosság számára kínáljuk 
kedvező áron szolgáltatásainkat 
(például: tereprendezés, 
helyben fuvarozás, törmelék, sitt 

elszállítás, fűnyírás, fa, szén 
behordás, fák nyesése, építőiparos 
javítások, ingatlanok hő­
szigetelése, szakiparos javítások, 
zárt szennyvíztárolók zöldterületi 
telepítése, stb.).

A bölcsődei beruházásnál az 
ütemtervnek megfelelően folyik a 
munka. A munkaerő átcsopor­
tosításával, a szervezés javítá­
sával, nagyobb lendülettel és több 
hozzáértéssel fokoztuk a haté­
konyságot, a munkamorált, 
javítottuk a munkakörülményeket.

Az építkezés során elkerülhetetlen 
kellemetlenségekért, járda­
lezárásokért elnézést kérünk!

Távlati terveink közt szerepel a 
vállalkozási tevékenységünk 
fejlesztése, komposztáló telep 
létrehozása, a járdaépítési program 

folytatása, modern gyermek­
játszótér megépítése.

Köszönjük a lakosság ösztönző 
támogatását és várjuk az újabb 
ötleteket a faluszépítésre!

Elérhetőségeink:
E-mail: 
batmonostor.kft@fibermail.hu 
Iroda 6528, Bátmonostor, 
Hunyadi u. 1. (volt Művelődési 
ház)

Tel: 79/474-458
Nyitvatartás /hétfő-csütörtök/: 

8.00-15.00-ig
Gulyás László ügyvezető 

igazgató
70-332-3382

Gombár-Erkli Katalin 
irodavezető

70-371-7458

ÖNÖKÉRT DOLGOZUNK!

mailto:batmonostor.kft@fibermail.hu
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Gazdafórum 2011. 03. 25-én az Ebédlőben
Béleczki Mihály polgármester köszöntötte a megjelenteket, a 
gazdákat az előadókat és az érdeklődőket. Köszöntőjében 
kifejezte örömét, hogy a gazda-társadalom helyi képviselői nagy 
számban jelentek meg. A köztudottan nyomott átvételi árakról, az 
EU szabályozás problémáiról és az összefogás 
szükségességéről ugyanúgy szót ejtett, mint a külső földutak 
rossz állapotáról, és azok helyenkénti elszántásáról, és az eredeti 
birtok-, illetve táblahatárok helyreállításáról.

Ezt követően Gálity István falugazdász beszélt a

megnövekedett illetékességi területéről, az ütemezett és 
hatékonyabban szervezett munka szükségszerűségéről.
Mivel minden támogatási igény csak elektronikus úton nyújtható 
be, nagyon fontos a jó időbeosztás, ezért telefonos időpont­
egyeztetésre van szükség minden esetben. Az € - Ft. árfolyam 
változása is befolyásolja a hektáronkénti összeget.
Hegedűs Károly a 0630/357-3150;
Török Gábor pedig a 0630/910-1989 telefonszámon érhető el.
Kiemelte még a különböző kötelező adatszolgáltatások és a 
Gazdálkodási Napló vezetésének, valamint a talajvizsgálatok 
elvégeztetésének fontosságát.

Kapitány József a SYNGENTA vetőmagokról és a

növényvédelemről tartott számítógépes kivetítéssel kísért 
előadást. Először a különböző paprika- és paradicsomfajtákkal 
kapcsolatos vizsgálati eredményekről szólt. Atavalyi gyenge év is 

azt a szemléletet erősíti, hogy az idén megéri befektetni a 
mezőgazdasági termelésbe. Szinte minden megtermelt 
mezőgazdasági termény ára emelkedett, némelyiké igen 
jelentősen! Mindenképpen megállapítható, hogy az intenzív 
termesztésé a jövő!
Ezek után a nagyobb gazdálkodási egységekben igen sikeresen 
alkalmazható kukorica (NK Kansas, Lucius, Thermo és Columbia) 
és magas olajtartalmú napraforgó hibrid fajtákról mutatta be a 
tavalyi évben a környékben elért, igen szép eredményeket. A 
kedvezőtlen időjárási körülmények között isnagyon jól megtérülő 
termelésről tudott beszámolni.
Ezek után a különböző szelektív gyomirtókról tartott rövid 
ismertetést.
Az előadás végén ismételten kiemelte, hogy közepes időjárás 
esetén is igen jó lehet a megtérülés, amennyiben a gazdák az 
intenzív termelés mellett döntenek.

Zala Franciska ügyvezető előadása következett ezek után, aki

két gazdasági szervezetet is vezet, és a volt ládagyár területén 
gazdaközpont kialakítását kezdte meg.
Gazdacentrikus gondolkodásmód jellemzi tevékenységüket, így 
a közvetítői (és ezzel árfelhajtó hatást kiváltó) kereskedés helyett 
közvetlenül a gyártóktól szerzi be a vetőmagokat és a műtrágyát, 
de a növényvédő szereket is, így árban versenyképesen és a 
közelben áll a gazdák rendelkezésére. Az elmúlt évben 3,3 
milliárd Ft. forgalmat bonyolított le, ezért is döntött úgy, hogy a déli 
területek felé is terjeszkedik, hiszen itt nagy tapasztalatokkal bíró 
és régóta termelő gazdák dolgoznak, akiknek biztonságos 
termény-felvásárlással is rendelkezésre kíván állni. Mindkét fél 
részére előnyös és jó üzletre van kilátás. A Franciska Kft a korrekt 
üzleti kapcsolatok híve, most lehetőség van a jó szerződéses 
kapcsolatok kialakítására ebben a régióban is. Alapfilozófia, hogy 
a biztos kisebb haszon sokszor több, minta bizonytalan nagyobb 
haszon ígérete.

Schwicker Imre szaktudását és segítőkészségét ajánlotta a 
gazdák és a megjelentek figyelmébe és bemutatta a 
kereskedésben lévőket is. Egy helyi fiatalember is dolgozik nála, 
Révész Tamás.
A Gazdafórum jó hangulatú, fehér asztal melletti beszélgetéssel 
és a Vadásztársaság által falajánlott pörkölt elfogyasztásával ért 
véget.
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Farsang az Óvodában

Az idei év sem múlhatott el farsangi mulatság 
nélkül. Az óvodások mesés cirkuszi produkcióval 
kápráztatták el a nagyérdemű közönséget. Ámult 
is az összegyűlt sokaság, mert a legkisebbek 
első farsangi jelmezükben, éppolyan ügyesen és 
átszellemülten szerepeltek, akárcsak a nagyok. 
Dicséret és köszönet az óvónőknek áldozatos 
munkájukért! Micsoda türelem és hozzáértés 
kenhetett egy ilyen zenés előadás betanításához. 
Külön köszönet az aranyos, ötletes jelmezekért, 
hiszen rólunk, szülőkről vették le ezt a terhet.
A jelmezeket az óvónők találták ki és készítették 
el. A zenei aláfestés nagyon jól illet az 
előadáshoz, a gyerekek élvezettel és büszkén 
„játszottak”.
Hatalmas élmény ez a kicsi életükben. A cirkuszi 
előadás után az óvodásokat és a szép számú 
nézősereget terített asztal várta, telis-teli 
süteményekkel és üdítővel. A farsangi zene­
bonát Frederico bohóc szolgáltatta.
Vidáman és örömmel ünnepeltük együtt a tél 
végét, boldogan várva a tavaszt.

- Gombár-E.Kata -

Gazdag Erzsi: Vers az óvodáról

Olyan ez az óvoda, 
mint egy mese -palota 
csupa dal, csupa vers 
csupa játék.

Énekel itt valahány 
kicsi fiú, kicsi lány.
Ha lehetne még, 
én is ide járnék.
Óvó néni úgy szeretne: 
anyám helyett anyám lenne 
Sose sírnék, sose rínék, 
Egész nap csak énekelnék.

Bátmonostori Hírmondó

3 Köszöpetoyikwítgs 3
Ezúton szeretnénk köszönetét mondani Szűcs 
Tibor Atyának és Béleczki Mihály Polgármester 
Úrnak a bébiételekért, amiket a 15 hónapos kort 
betöltött bátmonostori gyermekeknek osztottunk 
szét 2011.03.21-én a Babaklubban.

Köszönjük a iószándékú és szerető 
gondoskodást!

-szülők-

Itt a jó idő! Gyertek Ti is a Baba-klubba!

Helye: Bátmonostor, Művelődési Ház
Minden hétfőn 16.00-tól.
Kötetlen traccsparti mamáknak, 
felhőtlen szórakozás a babáknak.

: Bátmonostori Hírmondó
[ Periodikus ingyenes kiadvány

' Megjelenik 680 példányban az
□pniln média.
Digitális Nyomda Kft. 
www.apollomedla.hu

segítségével.:

I Felelős kiadó: Bátmonostor Községi Önkormányzat ;
: Felelős szerkesztő: Kunvári György I
I Szerkesztőség: 6528 Bátmonostor, Hunyadi u. 1. 
: Telefon: 0630-475-6432
' E-mail: bathir@vipmail.hu

: Cikkeink tartalmáért szerzőik vállalják a felelősséget! i

http://www.apollomedla.hu
mailto:bathir@vipmail.hu

